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 ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO PROFISSIONAL
EM FILOSOFIA (PROF-FILO ), REALIZADA NO DIA 25 DE JANEIRO DE 2022. Ata da
Reunião Ordinária do Colegiado do Mestrado Profissional em Filosofia (PROF-FILO, Núcleo
UFES), realizada no dia vinte cinco de janeiro de dois mil e vinte e três, às 14h, pela plataforma
digital Google Meet. A reunião foi presidida pelo Coordenador do Núcleo da UFES do PROF-
FILO, professor Marco Rampazzo Bazzan e contou com a presença dos seguintes professores:
Antônio  Vidal  Nunes,  Gilmar  Bonamigo,  Jorge  Augusto  da  Silva  Santos,  Jorge  Luiz
Viesenteiner,  Marcelo  Martins  Barreira  e  Márcio  Jarek  (colaborador)  e  do  Representante
Discente:  Tiago Ferreira  da Silva.  Havendo “quórum”,  o  presidente  deu início à sessão.  1.
Comunicações. 1.1. Conforme pedido pelo discente Victor Anequim Guimarães foi informado
ao Colegiado a sua situação de saúde. 2. Expediente: 2.1. Inclusões: houve a inclusão do ponto
de pauta 3.7.  Composição da comissão de bolsas.  2.2. Exclusões:  não houve. 3. Ordem do
dia:  3.1.  Leitura  e  aprovação  da  Ata  da  reunião  ordinária  do  dia  7/12/2022.  DA
VOTAÇÃO:  Aprovado por unanimidade.  3.2 Calendário acadêmico 2023\1.  Com base na
proposta da Secretaria Integrada de Pós-graduação do CCHN foi deliberado seguir o calendário
da PROGRAD. DA VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade.  3.3 Edital de alunos especiais
para  as  disciplinas  
: "Seminário de Pesquisa" (PROF. 0005) pelo Prof. Dr. Marcio Jarek e "Pesquisa em
Filosofia e seu ensino" (PROF. 0010) pelo Prof. Dr. Jorge Luiz Viesenteiner. Conforme a
disponibilidade dos docentes responsáveis das disciplinas ministradas no Semestre 2023.1 foi
proposto de abrir um edital de alunos especiais só para a disciplina “Pesquisa em Filosofia e seu
ensino” (PROF 0010)  ministrada pelo Prof.  Dr.  Jorge Luiz  Viesenteiner.  DA VOTAÇÃO:
Aprovado por unanimidade. 3.4. Prorrogação do prazo para defesa de dissertação da turma
2020. Após discussão sobre os pedidos recebidos, foi proposto prorrogar até o dia 30 de maio de
2023.  3.5 Homologação da  banca  de  Defesa  de  Dissertação  de  Mestrado  de  NILTON
CÉSAR  RIBEIRO  SOARES. 14  de  março  de  2023,  às  15h  –  Título:  "FILOSOFIA  E
GRÊMIO ESTUDANTIL: Uma experiência de formação política.”. A Comissão Examinadora
será  composta  pelos  seguintes  membros:  Prof.  Dr. Maurício  Abdalla  Guerrieri  (UFES)  –
Orientador  e  Presidente  da  Banca;  Prof.  Dr.  Antônio  Vidal  Nunes  (UFES)  –  Examinador
Interno; Prof. Dr. Antônio Donizetti Sgarbi (IFES) – Examinador Externo.  DA VOTAÇÃO:
aprovado por unanimidade. 3.6. Definição dos critérios e das modalidades de atribuição das
3 bolsas FAPES PROCAP. Após discussão foi proposto adotar os critérios de vulnerabilidade
e da distância entre a UFES e a residência do discente conforme estabelecido no último edital de
bolsas CAPES do Pro Filo.  DA VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade.  3.7 Formação da
comissão  de  bolsas.  Foi  proposto  que  a  comissão  seja  composta  pelos  professores  Jorge
Augusto da Silva 'e Marco Rampazzo Bazzan, e pelo representante discente Tiago da Silva
Ferreira.  DA VOTAÇÃO: Aprovado  por  unanimidade. Desdobrada  a  tratativa  de  todos  os
pontos de pauta, foi encaminhada “palavra livre” aos professores, procedendo-se em seguida ao



encerramento da reunião, e eu, Marco Rampazzo Bazzan, lavrei a presente Ata que depois será
lida e, se aprovada, assinada pelos presentes.
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